



銀娛醒獅獻瑞迎新春 與眾同樂賀新歲

2019年2月8日 — 為喜迎己亥豬年的到來，銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）於大年初四分別在旗下「澳門銀河™」、「澳門百老匯™」及星际酒店，舉行精彩的醒獅獻瑞慶典，多位管理層與在場客人及團隊成員齊賀新春，場面喜慶熱鬧。此外，銀娛亦在春節期間為團隊成員舉辦一連串有趣的賀年活動，藉此與團隊成員共同分享新春的喜悅及節日歡樂。

今日，銀娛國際尊尚市場發展高級董事葉燕民先生、銀娛「澳門銀河」營運董事及博彩發展及優化事務董事樂啟誠先生、銀娛資訊系統科技董事韓志棟先生及多位管理層成員分別齊集「澳門銀河」鑽石大堂、「澳門百老匯」正門及星际酒店正門，先後為多頭瑞獅主持点睛儀式及燃放爆竹賀歲，為慶典打响頭炮；色彩繽紛的瑞獅在一片鑼鼓聲中躍動起舞，並朝氣蓬勃地穿梭銀娛旗艦項目的設施及商舖，吸引不少客人及市民駐足欣賞及拍照留念，多位管理層亦值新春之際向各人致以佳節的問候及祝福。

為了豐富節日的喜慶氣氛，銀娛於春節前後舉辦多個以「開心迎豬年」為題的員工活動，當中包括：「步步高陞年糕派發」、「金屋藏豬攤位遊戲」及「新春網上遊戲」等，希望藉此延伸節日氣氛，並為團隊成員營造健康愉快的工作環境，宣揚作息平衡。此外，在新春期間，餐飲部亦特意在員工餐廳為團隊成員安排多款美味賀歲佳餚，让大家一同品嚐多道有吉祥喻意的菜式，共渡新春。

在歡度佳節期間，銀娛亦不忘向團隊成員宣揚節約環保及循環再用的重要訊息，分別推出「延續溫暖舊衣回收」及「新春利是封回收」計劃，於旗下物業後勤區分別設置大型舊衣回收箱及利是封回收箱，所收集的衣物將會捐贈到救世軍，繼而轉送有需要的人士或家庭；而利是封將會送往環境保護局，以支持該局於新春期間舉行的「回收利是封好EASY」活動及響應相關的資源回收政策。

- 完 -

图片说明：



P001：银娱于大年初四上午在旗下「澳門銀河」举行精彩的醒狮献瑞庆典，多位管理层与在场客人及团队成员齐贺新春，场面喜庆热闹。



銀娛 GEG



P002：多位管理层在「澳門百老匯」主持醒獅儀式及燃放爆竹賀歲。



銀娛 GEG



P003：多位管理层在星际酒店正门为多头瑞狮点睛及燃放爆竹贺岁。



銀娛 GEG



P004：多头色彩缤纷的瑞狮在星际酒店正门跃动起舞，吸引大批市民及旅客围观拍照，场面热闹。



銀娛 GEG



P005：银娱管理层向团队成员派送精美贺年年糕，并祝贺他们新春愉快，步步高陞。



銀娛 GEG



P006：銀娛管理層向團隊成員派送精美賀年年糕，並祝賀他們新春愉快，步步高陞。